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INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

[USITC SE-01-038]

Meetings; Sunshine Act

AGENCY HOLDING THE MEETING: United
States International Trade Commission.

TIME AND DATE: November 7, 2001 at
11:00 a.m.

PLACE: Room 101, 500 E Street SW.,
Washington, DC 20436, Telephone:
(202) 205—2000.

STATUS: Open to the public.
MATTERS TO BE CONSIDERED:

1. Agenda for future meeting: none.

2. Minutes.

3. Ratification List.

4. Inv. Nos. 701-TA—-402 and 731—
TA-892-893 (Final)(Honey from
Argentina and China)—briefing and
vote. (The Commission is currently
scheduled to transmit its determination
and Commissioners’ opinions to the
Secretary of Commerce on November
19, 2001).

5. Outstanding action jackets: none.

In accordance with Commission
policy, subject matter listed above, not
disposed of at the scheduled meeting,
may be carried over to the agenda of the
following meeting.

By order of the Commission.

Issued: October 29, 2001.

Donna R. Koehnke,

Secretary.

[FR Doc. 01-27569 Filed 10-30-01; 12:36
pm]

BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
Office of Justice Programs

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

ACTION: Notice of information collection
under review: Census of Law
Enforcement Training Academies.

The Department of Justice, office of
Justice Programs, Bureau of Justice
Statistics, has submitted the following
information collection request for
review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995. This proposed information
collection is published to obtain
comments from the public and affected
agencies. Comments are encouraged and
will be accepted for “sixty days’ until
December 31, 2001.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection

instrument with instructions or
additional information, please contact
Matthew Hickman, 202—-353-1631,
Bureau of Justice Statistics, Office of
Justice Programs, U.S. Department of
Justice, 810 7th Street, NW.,
Washington, DC 20531.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information should address one or more
of the following points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
function of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information:

(1) Type of information collection:
New collection.

(2) The title of the form/collection:
Census of Law Enforcement Training
Academies.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
The form number is CJ-52, Bureau of
Justice Statistics, United States
Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: State, Local or Tribal
Government.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: It is estimated that 800
respondents will complete a one hour
survey form CJ-52.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The total hour burden to
complete the survey is 1,200 annual
burden hours.

If additional information is required
contact: Mrs. Brenda E. Dyer, Deputy
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Information
Management and Security Staff, Justice
Management Division, Suite 1600, 601

D Street, NW., Washington, DC 20530,

or via facsimile at (202) 514—-1534.
Dated: October 26, 2001.

Brenda E. Dyer,

Department Deputy Clearance Office,
Department of Justice.

[FR Doc. 01-27427 Filed 10-31-01; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-18-M

DEPARTMENT OF LABOR
Employment Standards Administration

Proposed Collection; Comment
Request

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Department of Labor, as
part of its continuing effort to reduce
paperwork and respondent burden,
conducts a preclearance consultation
program to provide the general public
and Federal agencies with an
opportunity to comment on proposed
and/or continuing collections of
information in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA95) [44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)]. This
program helps to ensure that requested
data can be provided in the desired
format, reporting burden (time and
financial resources) is minimized,
collection instruments are clearly
understood, and the impact of collection
requirements on respondents can be
properly assessed. Currently, the
Employment Standards Administration
is soliciting comments concerning the
following medical reports: CM—907,
Report of Ventilatory Study; CM-2907,
Report of Ventilatory Study; CM-933,
Roentgenographic Interpretation; CM—
933b, Roentgenographic Quality
Rereading; CM—988, Medical History
and Examination for Coal Mine
Worker’s Pneumoconiosis; and CM—
1159, Report of Arterial Blood Gas
Study.

DATES: Written comments must be
submitted to the office listed in the
addressee section below on or before
December 31, 2001.

ADDRESSEE: Ms. Patricia A. Forkel, U.S.
Department of Labor, 200 Constitution
Ave., NW., Room S-3201, Washington,
DC 20210, telephone (202) 693—-0339
(this is not a toll-free number), fax (202)
693—-1451, email: pforkel@fenix2.dol-
esa.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Background

The Black Lung Benefits Act of 1977,
as amended, 30 U.S.C. 901 et. seq.,
provides for the payment of benefits to
coal miners who have contracted black
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lung disease as a result of coal mine
employment, and their dependents and
survivors. When a miner applies for
benefits, the Division of Coal Mine
Workers” Compensation (DCMWC) is
required to schedule a series of
diagnostic tests to help establish
eligibility for black lung benefits. Each
of the diagnostic tests has its own form
setting forth the medical results. The
forms are: CM-907, Report of
Ventilatory Study; CM-2907, Report of
Ventilatory Study; CM-933,
Roentgenographic Interpretation Form;
CM-933b, Roentgenographic Quality
Rereading; CM—988, Medical History
and Examination for Coal Mine
Worker’s Pneumoconiosis; and CM—
1159, Report of Arterial Blood Gas
Study.

II. Review Focus

The Department of Labor is
particularly interested in comments
which:

* Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary

for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

* Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

* Enhance the quality, utility and
clarity of the information to be
collected; and

* Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submissions
of responses.

III. Current Actions

The Department of Labor seeks the
approval of the extension of this
information collection in order to carry
out its responsibility to determine

eligibility for black lung benefits. The
CM-2907 is a new form designed to
apply to all claims filed after January 20,
2001.

Type of Review: Revision.

Agency: Employment Standards
Administration.

Titles: Report of Ventilatory Study
(CM-907); Report of Ventilatory Study
(CM-2907); Roentgenographic
Interpretation (CM—933);
Roentgenographic Quality Reading
(CM—-933b); Medical History and
Examination for Coal Mine Workers’
Pneumoconiosis (CM—-988); Report of
Arterial Blood Gas Study (CM-1159).

OMB Number: 1215-0090.

Agency Numbers: CM-907, CM—-2907,
CM-933, CM—933b, CM-988, CM—1159.
Affected Public: Businesses or other

for-profit; Not-for-profit institutions.

Frequency: On occasion.

Total Respondents: 26,000.

Total Annual responses: 26,000.

Estimated Total Burden Hours: 6,334.

Average minutes
Form Respondents Responses per ?esponse Burden hours
CM=007 e 100 100 20 33
CM=2907 it 4,900 4,900 20 1,634
6,000 6,000 5 500
5,000 5,000 5 417
5,000 5,000 30 2,500
5,000 5,000 15 1,250

Total Burden Cost (capital/startup):
$0.

Total Burden Cost (operating/
maintenance): $0.

Comments submitted in response to
this notice will be summarized and/or
included in the request for Office of
Management and Budget approval of the
information collection request; they will
also become a matter of public record.

Dated: October 19, 2001.
Margaret J. Sherrill,

Chief, Branch of Management Review and
Internal Control, Division of Financial
Management, Office of Management,
Administration and Planning, Employment
Standards Administration.

[FR Doc. 01-27449 Filed 10-31-01; 8:45 am]

BILLING CODE 4510-CK-P

DEPARTMENT OF LABOR
Mine Safety and Health Administration

Proposed Information Collection
Request Submitted for Public
Comment and Recommendations;
Respirator Program Records

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Department of Labor, as
part of its continuing effort to reduce
paperwork and respondent burden
conducts a preclearance consultation
program to provide the general public
and Federal agencies with an
opportunity to comment on proposed
and/or continuing collections of
information in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA95) [44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)]. This
program helps to ensure that requested
data can be provided in the desired
format, reporting burden (time and
financial resources) is minimized,
collection instruments are clearly
understood and the impact of collection
rquriements on respondents can be
properly assessed.

Currently, the Mine Safety and Health
Administration (MSHA) is soliciting
comments concerning the extension of
the information collection related to
respirator program records, MSHA is
particularly interested in comments
which:

* Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

* Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

* Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

* Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submissions
of responses.
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